
und Jugendbefragung 
Rheine 2018  

Überblick
• Entwicklung des Fragebogens in Kooperation zwischen 

Jugendamt, Stadtjugendring, JFD, Jugendzentren, 
Jugendteam 

• Befragung als Grundlage zur thematischen Gestaltung 
der Jugendforen  

• Über 1000 junge Menschen (10 - 18 Jahre) wurden 
befragt, Rücklaufquote fast 40% 
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Alter
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Geschlecht
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Staatsangehörigkeit  
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Schulen
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Freizeit
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Freizeit
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Hobbyverhalten
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Bewertung Freizeitangebote

Durchschnittsbewertung: 2,86 
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Schule
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Schule
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Ferienlager
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Positiv besetzte Orte
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Angstbesetzte Orte
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Was fehlt in Rheine?

• Alternative Sportangebote/-orte 

• Kreative Angebote  

• Informationen über Angebote 

• Orte ohne erwachsene Aufsichtsperson 
(„Etwas Nices zum Chillen“) 

• Mehr Freizeitangebote ab 12 Jahren 
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Was fehlt in Rheine?

• WLAN, Steckdosen 

• Kostenlose Angebote 

• Ausgedehnter Busfahrplan, mehr Mobilität 

• Diskotheken & Clubs 
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